

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 17.12.2021 Meldungsnummer: HR01-1005360453

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung AsFam TG AG, Märstetten

AsFam TG AG (AsFam TG SA) (AsFam TG Ltd) Lerchenfeld 2 8560 Märstetten

AsFam TG AG (AsFam TG SA) (AsFam TG Ltd), in Märstetten, CHE-341.587.076, Lerchenfeld 2, 8560 Märstetten, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 09.12.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Betreuungs- und Pflegedienstleistungen sowie von hauswirtschaftlichen Dienstleistungen, insbesondere durch eigenes Personal oder die Anstellung von betreuenden und pflegenden Angehörigen; die Vermittlung von Betreuungs-, Pflege- und hauswirtschaftlichen Arbeitskräften; die Abgabe oder Vermittlung von pflegerelevanten Produkten und Gegenständen; die Erstellung von pflegerelevanten Gutachten, insbesondere von Pflegeabklärungen und -schadengutachten; die Vertretung von betreuungs- und pflegebedürftigen Personen und ihrer Angehörigen im Zusammenhang mit der Geltendmachung von Versicherungs- und Haftungsansprüchen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Brühwiler, Mirjam, von Fischingen, in Flurlingen, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Keller, Alexandra, von Kradolf-Schönenberg, in Märstetten, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Muther, Axel Sven, von Luzern, in Flurlingen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; BTO Audit AG (CHE-110.334.302), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 6733 vom 14.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau